
Rozwiąż zadania.  

 

1. W karmniku są 3 wróble i 2 gołębie. Ile ptaków jest w karmniku? 

    

 

 

 

 

                      W karmniku jest …………. ptaków. 

 

………………………………………………………………….. 

2. W karmniku było 5 ptaków. Odfrunęły 2 ptaki. Ile ptaków zostało w 

karmniku? 

 

 

 

 

              

                     W karmniku zostały …… ptaki. 

 

…………………………………………………………………… 

3. W karmniku było 5 ptaków. Przyleciały jeszcze 2 ptaki.  

Ile teraz ptaków jest w karmniku? 

 

 

 

 

 

              W karmniku teraz jest …… ptaków. 

         

         

         

         

         

         

         

         

         


